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Глобалізація економіки привели до необхідності постачання в довгих логістичних 

ланцюгах доставки вантажів. Це призводить до різкого збільшення тривалості перевезень та 

можливому, з-за великої кількості ризиків, запізнень. Запізнення чуттєво відображуються у 

виробничому циклі високотехнологічних підприємств та викликає появу збитків (останов 

виробничої лінії, порушення строків виконання замовлень, економічний спад тощо). 

Особливо це чуттєво під час воєнних дій, тому що порушення строків постачання озброєння 

та військової техніки може призводити до збитків у вигляді загибелі особистого складу 

збройних сил, руйнування оборонних споруджень, знищенню військової техніки. Тому 

актуальна тема пропонованого докладу, в якому наведені результати дослідження впливу 

запізнень в постачанні на величину збитків, які виникають у високотехнологічному 

виробництві. 

Метою дослідження є моделювання можливого збитку, який виникає з-за довгих 

логістичних ланцюгів у різнорідних транспортних системах постачання. 

Побудована агентна імітаційна модель для дослідження динамічних процесів 

постачання у довгих логістичних ланцюгах, розроблено оригінальний алгоритм пошуку 

раціональних маршрутів, заснований на плануванні заявок при їх русі у графі, який 

представляє різнорідну транспортну мережу [1]. Враховуючи можливі ризики, які впливають 

на час транспортування вантажів, вирішена задача оптимізації часу пересування у 

різнорідній транспортній мережі. У випадку використання декількох критеріїв для оцінки 

постачання (вартість перевезень, ризики, запізнення) сформульована та вирішена задача 

пошуку компромісних рішень з використанням цілочисельного (булевого) програмування 

[2]. Для розрахунку впливу збитків з-за запізнень використані експертні оцінки та 

лінгвістичні змінні. У випадку наявності протиріччя у експертних оцінках, компромісне 

рішення формується за допомогою ітераційної моделі пошуку. 

Запропонований підхід дозволяє, на початковому етапі планування постачання, в 

довгих логістичних ланцюгах, оцінити порушення строків доставки вантажів, вплив ризиків 

та можливі збитки у виробництві з-за запізнень в постачанні. 
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